

**ZMLUVA  
O POSKYTOVANÍ PRÁVNÝCH SLUŽIEB**

uzatvorená podľa ustanovení § 566 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov medzi

**Eva Petrárová Advokátska kancelária s. r. o.**  
so sídlom Puškinova 16, 080 01 Prešov  
zastúpenie: JUDr. Ondrej Petrán, konateľ  
IČO: 36 854 581  
DIČ: 2022495387, IČ DPH: SK2022495387  
zapísaná v OR OS PO, odd. Sro, vl. č. 19414/P  
UniCredit Bank Slovakia a.s., č.ú. 1018272017/1111  
(ďalej iba „advokátska kancelária“)

**Klient:**  
Obec Rožkovany  
Rožkovany 106, 082 71 Lipany  
IČO: 00327719, DIČ: 2020711715  
zastúpenie:  
PhDr. Beáta Kollárová, PhD.  
starosta obce  
(ďalej iba „klient“)

taktó

1. Predmetom zmluvy je poskytovanie právnej, poradenskej a konzultačnej činnosti, pomoc pri vyjednávaní, vypracovanie dokumentov a vykonávanie všetkej ostatnej súvisiacej činnosti, zastupovanie klienta pred súdmi a inými štátnymi orgánmi a orgánmi verejnej správy na území Slovenskej republiky a v zahraničí (ďalej len „**poskytovanie právnych služieb**“) v právnej veci majetkoprávneho vyporiadania nehnuteľností v k. ú. Rožkovany a následné zastupovanie pred orgánmi štátnej správy a pred príslušným súdom v celom rozsahu práv a povinností.
2. Za poskytovanie právnych služieb patrí advokátskej kancelárii **odmena vo výške 40,- € za každú polhodinu, k odmene bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty v súlade s platnými právnymi predpismi**  
Odmena právnej pomoci v predmetnej právnej veci predstavuje činnosť advokátskej kancelárie za nasledujúce úkony:  
prevzatie a príprava zastúpenia alebo obhajoby vrátane prvej porady s klientom, písomné podanie na súd alebo iný orgán vo veci samej, účasť pri vyšetrovacích úkonoch, pri oboznámení sa s výsledkami vyšetrovania, vyhľadávania alebo na konaní pred súdom alebo iným orgánom, na konaní o dohode, na konaní o zmieri, návrh na obnovu konania, odvolanie, dovolanie, vypracovanie listiny o právnom úkone alebo jej podstatné prepracovanie, ďalšia porada alebo rokovanie s klientom za každú skončenú hodinu, rokovanie s protistranou, návrh na zabezpečenie dôkazu, návrhy a sťažnosti a to za každú začatú hodinu, telefonický rozhovor, mailová komunikácia, štúdium spisu, odvolanie proti rozhodnutiu, ak nejde o rozhodnutie vo veci samej, a vyjadrenie k takému odvolaniu, návrhy a sťažnosti vo veciach, o ktorých sa rozhoduje na verejnom zasadaní, účasť na súdnom pojednávaní, návrh na opravu odôvodnenia rozhodnutia, na odstránenie následkov zmeškania lehoty, zastupovanie na pojednávaní, pri ktorom sa iba vyhlásilo rozhodnutie, alebo zastupovanie a obhajoba na pojednávaní, ktoré bolo odročené bez prejednanja veci.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že advokátska kancelária má nárok na náhradu hotových výdavkov súvisiacich s poskytovaním právnych služieb, najmä na náhradu za súdne poplatky, notárske poplatky a iné poplatky, telekomunikačné výdavky a výdavky za znalecké posudky, preklady a odpisy, na cestovné náhrady, ako aj na náhradu za stratu času vo výške podľa osobitného predpisu (ďalej len „**výdavky**“). Ak výdavky podliehajú DPH, zvyšujú sa o DPH.
4. Advokátska kancelária odmenu a výdavky klientovi vyfakturuje. Odmena a výdavky sú splatné spôsobom uvedeným vo faktúre a v lehote do 10 dní od doručenia faktúry klientovi. Nárok na odmenu a na náhradu výdavkov vznikne poskytnutím právnych služieb, resp. vynaložením týchto výdavkov, pričom za deň dodania služby sa považuje posledný deň kalendárneho mesiaca, v ktorom advokátska kancelária poskytla právne služby alebo vynaložila výdavky.
5. Klient týmto udeľuje súhlas advokátskej kancelárii na spracúvanie všetkých osobných údajov týkajúcich sa klienta pre potreby poskytovania právnych služieb a zastupovania v zmysle zákona č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.
6. Advokátska kancelária má nárok na plnú odmenu bez ohľadu na výsledok, resp. úspech vo veci. Pri omeškaní s úhradou odmeny alebo výdavkov je advokátska kancelária oprávnená prerušiť alebo ukončiť poskytovanie právnych služieb; túto skutočnosť je povinná klientovi oznámiť. Súčasťou zmluvy je dohoda o zmluvnej odmene, na základe ktorej súdom priznané trovy právneho zastúpenia sú príjmom advokáta a nemožno ich klientom požadovať späť z titulu bezdôvodného obohatenia.
7. Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať len formou písomného dodatku. Právne vzťahy, ktoré vzniknú podľa tejto zmluvy alebo podľa zmluvy, ktorá sa uzavrie na vykonanie tejto zmluvy pre jednotlivý prípad, sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky. Súdny Slovenskej republiky majú výlučnú právomoc na riešenie sporov z tejto zmluvy. Zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch. Každá zo zmluvných strán obdrží jeden (1) rovnopis.
8. Táto zmluva zaniká :
  - a) písomnou výpoveďou tejto zmluvy s 2 mesačnou výpoveďnou lehotou bez uvedenia dôvodu, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca, ktorý nasleduje po mesiaci, kedy bola písomná výpoveď jednému z účastníkov tejto zmluvy doručená,
  - b) písomnou dohodou,
  - c) dňom účinnosti dohody zmluvných strán o ukončení zmluvy považujú zmluvné strany poskytovanie právnej pomoci podľa tejto zmluvy za ukončené,
9. Zmluvné strany sú oprávnené kedykoľvek na základe vzájomnej písomnej dohody ukončiť túto zmluvu, pričom advokát má povinnosť upozorniť klienta na opatrenia potrebné na to, aby sa zabránilo vzniku škody bezprostredne hroziacej klientovi nedokončením činnosti súvisiacej so zariadením záležitosti podľa tejto zmluvy, zmluvné strany sú povinné v rámci ukončenia zmluvného vzťahu vysporiadať si všetky vzájomné nároky a odovzdať bezodkladne všetko, čo je v dispozícii alebo v inom oprávnenom právnom nároku druhej strany.
10. Klient vyhlasuje, že bol informovaný advokátskou kanceláriou o výške odmeny za poskytovanie právnych služieb ešte pred začatím ich poskytovania, bol pred uzatvorením tejto zmluvy zrozumiteľne a jednoznačne oboznámený s povinnými informáciami uvedenými na zadnej strane tejto zmluvy o poskytovaní právnych služieb.
11. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú plne spôsobilé na právne úkony, že ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená, že túto zmluvu neuzavreli ani v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok, že si obsah tejto zmluvy dôkladne prečítali a že tento im je jasný, zrozumiteľný a vyjadrujúci ich slobodnú, vážnu a spoločnú vôľu, a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

V Prešove dňa 06. 07. 2017  
Za advokátsku kanceláriu:

JUDr. Ondrej Petrán  
konateľ spoločnosti

tel./fax: 051/7721 365  
e-mail: petranova@petranova.sk • www.petranova.sk  
IČO: 36 854 581, IČ DPH: SK2022495387

V Prešove dňa 06. 07. 2017  
Klient:

starosta obce Rožkovany



<b>Obchodné meno:</b>	Eva Petránová Advokátska kancelária s.r.o.
<b>Právna forma:</b>	spoločnosť s ručením obmedzeným
<b>Sídlo:</b>	Puškinova 16, 080 01 Prešov
<b>Telefónne číslo:</b>	+421 51 772 13 65
<b>Faxové číslo:</b>	+421 51 772 13 65
<b>E-mail (adresa elektronickej pošty):</b>	petranova@petranova.sk
<b>Zápis:</b>	Obchodný register Okresného súdu Prešov, odd. Sro, vl. č. 19414/P
<b>Orgán, ktorý rozhodol o udelení oprávnenia:</b>	Okresný súd Prešov
<b>Identifikačné číslo pre daň z pridanej hodnoty (IČ DPH):</b>	SK2022495387
<b>Daňové identifikačné číslo (DIČ):</b>	2022495387
<b>Členstvo v profesijnej organizácii:</b>	Slovenská advokátska komora
<b>Člen štatutárneho orgánu spoločnosti:</b>	JUDr. Ondrej Petrán JUDr. Igor Demčák JUDr. Jakub Štefanko
<b>Advokátsky koncipient:</b>	
<b>Poistenie</b>	
<b>- kontaktné údaje poisťovne:</b>	Wüstenrot poisťovňa, a. s., Karadžičova 17, 825 22 Bratislava
<b>- rozsah poistenia:</b>	Poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú výkonom advokácie
<b>- územný rozsah poistenia:</b>	Slovenská republika
<b>Stážnosť, alebo reklamáciu na poskytovanú službu možno podať, resp. informáciu o poskytovanej službe možno získať na týchto kontaktných údajov:</b>	Slovenská advokátska komora Kolárska 4, 813 42 Bratislava www.sak.sk
<b>Všeobecné podmienky poskytovania služby:</b>	Zmluva o poskytovaní právnych služieb
<b>Zmluvné ustanovenia, ktoré sa týkajú voľby práva alebo voľby súdu, ktoré poskytovateľ služby uplatňuje:</b>	Zmluva o poskytovaní právnych služieb
<b>Zodpovednosť za vady:</b>	Neposkytuje sa nad rozsah povinností ustanovených zákonom.
<b>Informácie o cene služby alebo odmene, ak je cena alebo odmena určená vopred:</b>	Zmluva o poskytovaní právnych služieb
<b>Informácia o spôsobe výpočtu alebo spôsobe určenia ceny alebo odmeny, ak táto bude stanovená po poskytnutí služby a charakter služby neumožňuje stanoviť cenu alebo odmenu vopred:</b>	Zmluva o poskytovaní právnych služieb
<b>Informácia o základnom popise služby:</b>	Článok 1 Zmluvy o poskytovaní právnych služieb

V Prešove dňa 06. 07. 2017

Klient:

PhDr. Beáta Kollárová, PhD.  
starosta obce Rožkovany



ZÁKLADNÁ FINANČNÁ KONTROLA vykonaná v zmysle § 7 zákona č. 353/2015 Z. z. VYJADRENIE

Zodpovedný zamestnanec	finančnú operáciu je/nie je možné vykonať je/nie je možné v nej po je/nie je potrebné vymá
Mária Daňková	Dátum: 6. 7. 2017   Pz
Starosta obce	finančnú operáciu je/nie je možné vykonať je/nie je možné v nej po je/nie je potrebné vymá
PhDr. Beáta Kollárová, PhD.	Dátum: 6. 7. 2017   Pz

\* nevhoduje sa škrtnúť